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Ata da Reunião Ordinária nº 15/2018 
 

Data: 02/05/2018 

Hora Inicial: 14:00 h 

Local: Rua Uruguai, 277 - Sala de reuniões - 14º andar 

 

 

Presenças: 

TITULARES  SUPLENTES 

x Jorge Arlindo Madruga  x Nádia Lopes Steinmetz 

x Tiago Wainstein   Luciana Monteiro Moura 

x Márcia da Silva Quadrado   Everaldo Nunes da Silva 

x Gerson Mena Barreto Silva  x Leonardo Pinho Rodrigues 

x Rodrigo Sartori Fantinel   Cleber Luciano Karvinski Danelon 

 Paulo Roberto M. de Alencastro  x Julio César de Mello Rosa 

x Julio César Lopes Abrantes   Ana Elvira Correa Dutra 

 Jurema Bastos de Almeida   Thiago Aguiar de Moraes 
 
 
 
Quórum mínimo necessário: 

☒ Sim ☐ Não 
 

 

 

Convocação: 

A reunião foi convocada, por meio eletrônico, por delegação à secretária-executiva, pelo 
Presidente, em atendimento ao artigo 10 do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  

 

 

 

Informes e Deliberações: 

 
  
1. A reunião foi iniciada com informes. O primeiro refere-se à disponibilização de 02 (duas) 
vagas para o curso preparatório para CPA-10, organizado pelo próprio PREVIMPA, que 
ocorrerá nos dias 16, 18 e 25/05/2018, das 9 às 17 horas, no 14º andar – sala de reuniões do 
PREVIMPA. Mais de dois conselheiros manifestaram interesse. Será aguardado retorno de 
conselheiros que precisam verificar a disponibilidade junto aos seus locais de trabalho, para 
definição dos participantes.  

2. Como segundo informe, o conselheiro Leonardo trouxe a informação do 1º CONAPRESP – 
1º Congresso Nacional de Previdência dos Servidores Públicos a se realizado pela ABIPEM - 
Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais e a ANEPREM - 
Associação Nacional de Entidades de Previdência de Estados e Municípios, nos dias 20 a 22 de 
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junho de 2018, em Florianópolis/SC, com o tema "RPPS: Regime Sustentável para o 

Trabalhador do Serviço Público". Presidente verificará da viabilidade do PREVIMPA bancar 
inscrição via FRAP para Conselheiros que manifestarem interesse. 

3.  Após, passou-se ao ponto de pauta dos quesitos referentes à análise da Avaliação 
Atuarial 2018 – PREVIMPA. Presidente Rodrigo Fantinel trouxe retorno da reunião ocorrida dia 
27 de abril de 2018, com o Diretor-Geral do PREVIMPA, Renan da Silva Aguiar e com a Diretora 
Adjunta, Daniela Silveira Machado. Além do Presidente do CF, participaram desta reunião a 
Conselheira Márcia da Silva Quadrado e o Conselheiro Julio Lopes Abrantes, que apresentaram 
ao colegiado suas impressões do encontro onde foram tratados pontos de caráter técnico, 
necessários para uma análise mais transparente. Foi apresentado à diretoria do departamento 
o que o Conselho necessita de retorno de pontos a serem esclarecidos, para fechar a análise. A 
diretoria manifestou grande demanda de trabalho para a única atuária. Desta forma, o 
encaminhamento foi de enviar ofício elencando prioridades e solicitando prazos de retorno. 
Este ofício será encaminhado pelo Presidente ao DG-PREVIMPA até o final da presente 
semana. Será solicitada prioridade no retorno referente à reserva matemática de benefícios a 
conceder (RMBAC). Ainda, o CF marcará pauta com o CAD, se possível para 09/05, sobre a 
análise da avaliação atuarial. 

4. Para organização de futuras pautas, foram trazidos pontos que este Conselho ainda deve 
acompanhar. Será solicitada pauta para 23/05 ao DG-PREVIMPA, para ser apresentado Projeto 
POAPREV para esta nova gestão do Conselho. Para 30/05, será retomado o ponto da avaliação 
do terreno. Quanto à reforma do prédio, os conselheiros Gerson e Jorge Madruga buscarão 
informações para um retorno. 

5. O Presidente declarou encerrada a presente reunião às 15:30 horas, sendo lavrada a 
presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.  

 
 
 

Rodrigo Sartori Fantinel,  
Presidente. 

Márcia da Silva Quadrado  
Conselheira Titular/Secretária. 

  
  
  

Jorge Arlindo Madruga 
Conselheiro Titular 

Nádia Lopes Steinmtz 
Conselheira Suplente 

  

  

Tiago Wainstein 
Conselheiro Titular 

Luciana Monteiro Moura 
Conselheira Suplente 

  

  

  

Gerson Mena Barreto Silva 
Conselheiro Titular 

Leonardo Pinho Rodrigues 
Conselheiro Suplente 
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Paulo Roberto M. de Alencastro 
Conselheiro Titular 

Júlio César de Mello Rosa 
Conselheiro Suplente 

  

  

Julio César Lopes Abrantes 
Conselheiro Titular 

Ana Elvira Correa Dutra 
Conselheira Suplente 

  

  

Jurema Bastos de Almeida 
Conselheira Titular 

Thiago Aguiar de Moraes  
Conselheiro Suplente 

  

  

Cleber Luciano Karvinski Danelon  
Conselheiro Suplente 

Everaldo Nunes da Silva 
Conselheiro Suplente  

 


